AP 8 1352R% 189~ andiz g
Fof kR T RS P

SRRARE PR TRTER A

 #erm 1 701-708

™

¥
}‘\

Pt
P
™
1:5')
e
W B

o
T

& #

2{4,‘ ﬁ- &= ) %’ = r 1 W ’Jl-ﬂ
ws| o igiasg PR € & Rup gL
ip i =50
LhET BUKT REKT
- 9/1-9/5 BREXYF 1-4-1  |Fa%xT sai<it 3 EFE rEw
FRET  BRET AERT
2EHRT BNET RAKT
RRET EickT  AEXRT 9/8 © Flarxip
= 9/8-9/12 TR K. 3® 3-1-3  |pme¥t dHE > AT R ¥ 9/11-9/12 4, &
FAKT sA A EFE - Y ¥
FRET P REKT BERS
h¥T EuKRT RAKRT
T L RIRET  FipRT AR
= | 9/15-9/19 AR 'i;_j”‘“r 2-4-6  |jumT cdzr AT ERTE |
~H T FagyT (A2 ARFE
SHET P UKT  REET
S hyT BUET RAKT
2 ggpT s _eatg 2 o [RRET RsET CEET
s | gmpags | AR ORI s L TR e -
BN BRY et o J-g-7 |REET REEE G 7
== LIS FuRT FAR 2 EFE
SRET P RKT AEKT
LeRT RMET REKT
o e e 43 T U e
E]#m% __-iu ‘!gDO o R T 2 IsE ik )
7| 9/29-10/3 T Lié S I 7 i
Re Mi FRRT $Rv0 LBHE
SRET P RKT AEKT
A RE N8 A Beh Be%T RHET REKT
| ﬁ;ﬁﬁ- '%” ¥ g |EWET spET T
# | 10/6-10/10 | F&37 ~ e8I B e g9 4 |PEERT RdEr AvRT gy E 10/10 A p <igd
P FgT sAv i dEER
SRET P RKT AEKT
2 HEET BUKERT REET
PR EEC T TR RORET  EisET ARET
= 10/13-10/17 ﬂ,,,)Fé . 2-3-4  |pakT T > A v KT gy H
¢ FrRE ke FUKT SR AEFE
FIRET P URT AERT
2 hKT PRUEKT BREKT
HAELT-?PIIFR RRRT EieERT O ARERT _
~ | 10/20-10/24 " 145 |juger vwzr 4t g 0202
¥ (FRRY W) FugT A 4 EEE FosneE
FIET P URT AERT
A EKET BERERT RRKT
#a g.g_# ¥ % ¥ (D fRERT RIS EY A ERY
1 10/27-10/31 . ? 2-3-6  |paekv dEE > Av KT % ¥
AR FagT sae i 4REE
EHKT  PRKT  REKT
A EET PRUET RBRET
S EIRRoRBE #Ben o RORET FIART ARERY
n 11/3-11/7 N ‘: i_?_i FEEKT RUE 2 AT KT ¥y HE
ArEz FRET $Av AEHE
KT P RET AERT




e acd <}i_ 1-2-4 R

£

=

N+
b <}

oo A

BB T
AT

+ - | 11/10-11/14 C¥T v AT
#UREL) 145 |Tons sein smin

SET B UET AERT

BRT HUET REET

KT i TOAERT

oo

= | 11/17-11/721 2-3-4  |aexT dxr AT KT
FART 5 AR R
FRET  BRET AERT
P ERT ENERT RERY

11/24-11/28

I

1-9-4 | ikmET

W
3

«k
=

x4

AERT
/\r-?,’(’;

)

12/8-12/12

BO)(REPeh| 2-36  |puens

pas
= 9

{

x4

P

i

1-4-5 FagT fAc 4 EEE
ERET O BUKT AEKT
4 %y HukT 53T
# RIRECT RIGHT T 12/3-12/4
Lo 12/1-12/5 S P e : ‘3‘; 7
FRET FAxi ZREE ez
ERET B RET AEKT
RFT BT RART
4 —
5' ﬁ?‘# xb/};ﬂ?(? -/‘2-; —; ,\*g?:(_;_

/\L"?:(';“

S

2 .:E“l _%-3-?\ 3-4-3 ie RS

+

W
= a7
A

Faxy 3 ERL L 3
FRKT BUKT AEERT
2EKT BUERT RERT

T

42| 12/15-12/19 ST 2uTr AT
336 |xapy saen i
FREKT B UKT AEERST

LERT BHERT RERT 12/23-12/244 &

+ = | 12/22-12/26

e E2 %% Tef | 245 |WART
JRFE

2-2-6 |y

+

W
-

pa3
=

{

x4

P

S

RO

ST
’\L"?:(’;
Ep T3

B Y

>
ki3

~ 12/29-1/2

z ?1#‘%&;{14

2-4-5 A RET

W

pa3
=

S b sk N o bomo M oo bk M| o bk N[N 0 b oMM o b sk NN 0 b oM oMM e bk
2

SRET BRET AEERT
PERTOEMET RERT
B

ST
’\L"?:(’;

= n N
2726 ppgr saen 2mss o
FRET B UKT BERT
FERT OHNET RERT
WRET  EisET AR /1B R &Py
L4 1/5-1/9 9-9-4 |FAFET R VIRRE &P
PR T & > A TKT B

-+ 1/12-1/20

1/15-1/16
5= X 2T

L ikgp®

FEAREE

D HRAR 0% HETE30%
PR E 5 Rl 40%




